T—25 LT

ALB900 series

ZRBBOEHRER

YAOOIR MEBRELE
2l

RERICEY. TEREELY
BUENERIEL. ZOEES
ZMREEEELTNBDOTE
ELBEBEDENRTHDE

IZMREEREDRESEIT
NAOOIXMEIAVARIV B
(C1848
Bhm7SJDBEERAEITTIT
SA EIEHTITHOMERL
ATHE
BHLEYvroO0I2 bR
ERRHFED AT BE

1324

UK
CA

€

R
e ALB900-10 ALB900-20 ALB900-30
BHEORNANRBRTITS) Rc1 Rc2 3AVFTSUD
BHEOE (&) IN:Rc /4 OUT:RcV%
EARE ZR
REIMEN 1.5MPa
EREHGEE 0.4~1.0MPa
EREEHE 0.05~0.2MPa
LAJVRGET 8 (cm?) 5000
HREERH &—E 17 EFM) 1SO VG632
BERES L UERRIERE 5~50C
T—2MHE 75 ZWHEANY) TIRF AR R h—Rar— b
8 (kg) 28
fBR/ #A7>3ar BRES
BRES
B E=3i 2| ALB900-10% | ALB900-20F] | ALB900-30F
_— INAISRHEET Y TS| ALBA9O-10 ALBA90-20 ALBA90-30
Es 75—»/\'»7 RcV/a
R—=IbL7 Rcl/
N 1S440-1 (72 LON)
Ay I70— b1 YF
el ? 1S440-2 (75 LOFF)
) 70— 24 UF
BE AC200V. DC200V ERER la. 1b
B ——AC50VA. DC50W LJVIETR TRRIER
BAERER ACO.5A. DCO.5A
BRI
ALB 900 -[10]-[0 E
I 70— P24V F(#FTaY)
7_19”/7 ‘#uEE L
S1 | 1bCAZLON)
RFE4HA4Z BEHEES \sz 12 (73 L OFF)
[900[21> FE%] 0 |IT7/ A0y hst
1 |[ACTO0V
EEOE 2 [AC200V
(AN §T 5 TH) 4 [AC220V
00[ 7L 5 [DC24V
10 |Rc1
20 | Rc2
30|31 F o500 EEHEHS R
0 |[IT7/8qOv kR
EREE



7-z517 ALB90O0 Series

=]l
==
2hL—F
AF-X2230>')—X
AAVSAVT ALY .
== AFF ) —Z ; i
=3 Yiml e E— @ Rage )
Fay U
o R R =)
X X HEH
FHMMI Jid Jid A;;U~X —1 .!!!F![j> %
I7 R4V % /7[/ fj
IDF> 1) —Z [ T] A
. —
= s
—a > |
25V T Bl
ALB900 B — 51T
‘ _
Y
|
':> la
RER
AR —X
EERFIE SR HEZERE

TRIORLFIRICEGHERAONRAD T 700230 TL— bOME
=R TNOMEH D \IMESOMUEIC L THIEESAARICT—2
&IV T DEEH D WNIBEDREDERZT DT EE N,

NOfiI B HIEMESANIER

MESMUE  HIEESANRELE

756, BIEESIZACIO0V, AC200V, AC220V. DC24V, $2l\3T
7840 bHOERE AT,

WRLEROT 7023y
TL— bOMEIIEESTY .

IS, IZAPREEEEELCSESLHDICEERDANONEIITDOTHE
EBNZIEHHE. HHLE T, ZOHBEIBERNEEESIVUEEI
BROED (AQED) DBFET—FOIEIRLTNE Y,

—_— —
F—IRHBERE
1
150 |
Z 100
<
£
E
4
]
4
B
o
‘ =
|
|
¢
R 0.1 0.15 0.2

IANREERE MPa

1325



ALB900 series

IZREEEDE

FIR

DT—2HNT LI FRETORREERBERDT LS,
@F—5OLIREL I R N REEEEROET,
F—HORE-IXMREER

60

50|

40

35021

30

R ma/min (ANR)

20

0 ' 005 0.1 015 0.2
IZARFREEE MPa

HDRA () LEOTROIAREH3EMY/mIn(ANR) TS A ~EA (AOE
FIP) H0.7MPadIFED I 2 hFREZEEDRHT
— RE35m*/min (ANR) DR A SKFICFEI L, P1=0.7MPadii & DX
RERD, SHICEDRIWVEBETAHICIEIL I 2 MPREEEDEE
wenXEADEO. 15MPan ka3 2 MEEEEELAYET,
QEERBEQLICEY I X MREEZEEDREETS. IX MREEE(RE
EAESA VENDE) BEERERALZAICET ERE<LY, £ICE
FENSLKRBIET, ZOEBDOEEDERISTROKICFENIRAZL)
IEE) S B REEN (HIGHALE) & 5+ ~ESH (NORMALALE) & DEZE
FAMIIT TS (FHNRAICERSNDENFIIT) BHR
ERIFIRAZS A VENRTOMBICEY FLTRE . &
IZAMREERIF. 0.2MPaz X BREIILBNTLZE 0,

P AEAERL

SANREEZEDRE

HIGH iz 18
FEEDET

NORMALf &
S VEAET

1326

| ABREREIEEE

ZREFADRICBTBEHRHA<EE L, 1
IREEDTERBICDOEXLTIIP.O, 2 U—ZXTEDHI

VEREEERICOEELTE, P13~ 172 IR LS. |
\ Rt EQTEE

BRAE

=1

DT =L TOMED—ERZHS @AY TRF R R H—
RAr—ha@RLTWET, Gl > >F— 72 73—,
BEIFL O S0OBEMEH. Wik, HREOCFER. tIHH. T,
AV 220V VEEDBERIIIMNET DB T BED
REICEYETDTHEATEEEA.

\ BE

AgE
IT7YVOERBY DIBEE. NANRUHT YT DLRMICEEL
TLEE . FRACRETDEVAIVAIRMITY VO THRS
NSHRRICRDIBEN B E T,

| WL - R

MNER
OEERECEARBICEHOHDIBEICIE. KRABRICEDETERE
BELTL S,
NRBHTIEIZ MREDSHRWEBRRICEDIBENHIET,
QEFZ[/BEDZHANBINEE 3. TEBIZMRELERBLET D
OEGHIHARAZFH S ETRERDFBZFELEL TS,

\ R iR
foE2= =)
==
DR 7S IBRUA LDOBRIE, 1887 ST DOROE L 2B 2/ H2EER
FEOTT—ARENZREICHIL T OBUALTIEE 1,




7-z517 ALB90O0 Series

=

sy
A
AD
L
M

e

EP
EP

>

=
o

]
(=~

—
=

=

>

. ———| .
é oU Bl

SANREREHEAFNIRS

<>IN

out

BRISY

a

/ AE s
SANFE S T
/ HERUH N
EERARIES b=z
B Pk
&S EES) #e &S e M8 BRI S fER%E
1 EBAN— TV IBM . e VOA301-M
2 TEAN— FIVIH 8 | IR— A (EEHER) VO307EK-CID1 !
4 uL=rn7 — VR4152-00-0 1
5 | EAst — GA46-10-01 1
6 | 54vI5L7E T — 12702A 1
7 | ’WTrESTY — 12706A 1
"8 |Z[ NLPIXyF> NBR
9 |Z[PNY/YyEY NBR (gffé?;f'ﬁ) 1
REESDPZI AT T/ —)LEikE -
1] "0y NBR KA00078 1
. Ry TN
— 1
12| 4=27€27Y T e 126059-1A 1
13 NuFy NBR 126060 2
14| #wBTSIPELTY i"“‘ﬁgRﬁxh 126115AP 1
15| 7—27&>7Y — AF11-3 1
16 ] "0"U>o NBR 11307 1
— | RER7ZEVTI((~0ED) — 1270A-00~15 1
O 1:AC100V. 2:AC200V. 4 : AC220V. 5 : DC24V

1327



ALB900

SR TER

Series

106

°

163.5

671

ALB900-000-10 S70
|
wof
; )
o
&
Bl EERENRL
JL—/v7 4 =
Y=/ 7 @)
:
92.5 250
4325
30 270 30
IR N RAEEERRA EERH) 1
FaER g
] ] ~
b ﬁ BHISY
3 LS
o i i
%&i - 4
—}-—out
[Te}
I
©
o
o . | !
] 1 J
30, 90 |30
INANRBAT T TS
ALBA90-10.-20 ALBA90-30
ISV
260 JIS B 2222
A _ HVF
IN OUTm
= F e IN O—lﬂ’ 2
49 70 __ 80 o
[=]
Rcl, Rcls @
T—2ZI TN T-25NTED Jﬁﬁu/ Rc's
T—2ZNTIN T-2ENTED
RE D,:f A|B|C|D|E|F
ALBA90-10] 1 [15042.7] 4540|3580
ALBA90-20] 2 [165]76.3] 65 60 [ 40 | 80

1328




ALB900 series
B ERm

2L —%

T—29NWTEFERLEERES A VDHART, II&E5IAYI—IFBHABEDFRICIE. 2 ML —F (ZBESum) & ZERLEE0,

E{FREIS E
i@
{ 2xP1
o] FEHEOR)
‘ ‘ T
3
IN_ i) out L T
-] o
A J D
BB
[8] g
(8] 181
4xDD
T2 MEfFRaL
B P1 A B C D E J BB | CC DD
AF30-02~03-A-X2230 | Rc1/4,3/8 53 [115.1] 14 |26.7 |30 26.7| 35 44 | M4x0.7X0.5
AF40-02~04-A-X2230 | Rc1/4,3/8,1/2 | 70 [147.1| 18 |35.5|38.4|35.5| 47 60 M5X0.8X8
AF40-06-A-X2230 Rc3/4 75 [149.1] 20 |35.5]38.4|35.5| 47 60 M5X0.8X8
AF50-06~10-A-X2230 | Rc3/4,1 90 |220.1] 24 |45 — |45 59 73 M6X 1
AF60-10-A-X2230 Rc1 95 |234.1| 24 |47.5]| — |47.5| 63 78 M6X1

1329



	ブースタルブ  ALB900 Series
	標準仕様、付属品、型式表示方法
	配管例、運転制御方法、消費空気量
	ミスト発生差圧の設定
	構造図
	外形寸法図、バイパス給油アダプタ
	関連商品

